11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.02.2014 14:21:23
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286431/answer/286465




OueHb MOXKeT OBITh, YTO Bl MPaBUJILHO OLEHUIM IPUYMHY ITP06IeMbI-" cocynnl 3a0uTh". [1s
YTOUYHEHUSI COCYOUCTOr0 KOMIIOHEHTa Il ¥ IOCIenyI0lIero pemeHnus Bonpoca, MOXHO
00CemoBaThCS B @HAPOJIOTUYECKOM OTHEJIeHUH , TTIe UMEIOTCS YHUKAIbHbEIE TeXHOIOTUHU [JIS
OVarHOCTUKY U JIEYEHUS BCEX BO3MOXKHBIX IIPUYMH U MPOSBIEeHUN I]I.



